METOAUKA OIIEHKH U KJIIOYU
BBINNOJTHEHHBIX OJJUMITUA THBIX 3ATAHUIA
TEOPETHYECKOI'O TYPA
PErHOHAJIBHOIO ITANA BCEPOCCUMCKOM OJIMMITUAABI IIKOJIbHUKOB 110
TE€XHOJIOTHH

9 Kiacce

2022-2023 yueOHblii roa

Ipodunb «TexHuka, TeXHOJOIUHM U TEXHUYECKOE TBOPYECTBO»

MocksBa 2022 r.



ITo TeopeTnueckoMy Typy MakCHMajbHasl OLIEHKA pe3yslbTaTOB y4yacTHUKA 9
KJjlacca ompezensercs apu(pMeTH4ecKol CyMMOH Bcex OaioB, IOJYyYEHHBIX 3a
BBITNIOJIHEHHE 3aJIaHUI U HE JOJDKHA IIPEBbINIATh 25 0aJIJI0B.

Kaxxnpiii OTBET OLlEeHUBAETCSI IMOO KAaK MPaBUIbHBIN (IIOJTHOCTHIO COBIAAAET C
KJIIOYOM), JINOO KaK HEMPABUIbHBIN (OTIIMYAETCS OT KJIK0Ya UM OTCYTCTBYET).

Kasxnprit mpaBuiIbHBIN OTBET MMeeT cBoi Bec: 0,5 Oamna, 1 6amn, 1,5 6amna, 2
oaJa.

TBopueckoe 3a/1aHue OLIEHUBAETCA B COBOKYITHOCTH 5 OajiaMu.

Oobwaa vacmo
1. OTBET: 1 - na, 2 — na, 3 — Het, 4 — HeT. (1 6an)

2. OTBET: (1 6ann)
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3. OTBET: B (0,5 6aina)

4. OTBET: 90,82 py6. (2 6a1a)
Pemenne:

1) 100 *8 * 30 = 24000 Bt = 24 kBT — noTtpe0iisieT 0ObIYHAS JTaMIIa
2) 12 * 8 * 30 = 2880 Bt = 2,88 kBT — notpeb:seT 3Heprocoeperaroias jgama
3) 24 * 4,3 = 103,2 py0. — CTOUMOCTB AJIEKTPOIHEPTHH, MOTPEOJICHHON OOBIYHOM
JIAMITON
4) 2,88 * 43 = 12,384 py0. — CTOMMOCTH 3JCKTPOIHEPTUH, TOTPEOICHHON
sHEprocOeperaroieu Jammnom
5) 103,2 — 12,384 = 90,82 py6. — sxOHOMUS
5. OTBET: rennas un:kenepus (0,5 6anna)

Cneyuanvhas uacmo
6. OtBet: Benerr - (1 6amn)

7. OtBet: B conénoii (1 6amn)

8. OtBert: 2400 rp — 2.4 kr (1 Oamn)
9. Otgert: B)2,48m (0,5 Gamna)
10. OtBert: a) (1 Gamm)

11. OtBert: B, 1. (1 6aymn)



12. OtBet: B) onuHapHbIN Jexkaunit (1 Oamr)

13. OtBet: 175mm L= a+b+c+2(1,5t) = 40+90+30+15=175mm (1 Gan)
14. OtBert: a) (1 Gamr)

15. OtBet: 0) (1 6amn)

16. OtBer: 0) JIuTuii-tutanar-okcuaasii (LTO); (1 G6amr)

17. OtBet: a) Ilapamerpuueckue; (1 6amn)

18. OtBet: OrmpezaeneHue yria MoBOpoTa B MpocTpaHcTBe; OrnpejaenieHue yria
noBopoTa (1 6ain)

19: OtBer: A - ITlpsamas pemenHas nepenada, b - numuHapuueckas kKoco3yodas

nepenaya. HomunaneHas yactota BpameHus 990 oo\mun (1000 o6\mun) (1,5
Oasna)

20. OtBert: 1. 1*1/2S (1 6amn)



